

# 焦作日报

JIAOZUO RIBAO

要闻 B1

2006年11月22日 丙戌年十月初二 星期三

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

## 为了市民生活更舒适

本报通讯员 赵向东 本报记者 杨海利

去年夏天，在焦作建设网站论坛上，一未署名的网友发帖子反映，焦作的城市面貌变了，由“黑色印象”转到“绿色主体”，但是贯穿市区的普济河、群英河和瓮涧河严重影响了市容市貌。这名网友的帖子引起了市建委决策层的重视，经过多方征求意见，市建委研究后决定筹措资金建设“三河”治污美化工程。

市建委党组书记、主任李志强说，这是我们扎实开展“两学一创”活动，把如何多为群众办实事、办急事，作为衡量和检验每位党员干部重要标尺带来的结果。

近年来，市建委主动打造创新服务、延伸服务、全员服务，精心编织为民服务网。为倾听群众意见和建议，市建委分行业召开座谈会，发放征求意见表，邀请人大代表、政协委员、新闻记者、房地产企业老总、农民工代表、出租车司机代表、公用设施用户代表等参加座谈会，广泛征求各方意见。今年年初以来，市建委共收到方方面面的意见和建议 55 条，其中群众反映的问题已全部被解决。

为引导和鼓励职工开展便民服务，市建委在机关和下属单位开展“金点子”活动，目前已收到 16 条“金点子”，而被采纳的“金点子”已经或正在变为现实，极大地提高了工作和办事效率。

为保障农民工的合法权益，市建委从解决农民工食宿问题入手，使全市 266 个建设工地用上了清洁的自来水，建成了整洁的食堂操作间，统一的工棚上下铺和卫生的水冲式厕所，在全省 18

家地市首家实现农民工食宿规范化、标准化。前不久，国家建设部一位领导参观后感叹：许多城市还仅仅停留在为农民工讨还工资的层面，像焦作市建委这样主动提高农民工生活待遇的做法在全国也不多见。

市建委一系列充满人性化服务措施的推出，不仅加快了焦作市城市建设步伐，而且解决了与老百姓生活密切相关的水、气、暖、路、行和居民工作、生活问题。为解决群众用热难、用水难和用气难的问题，市建委 13 年先后投资 9725 万元，对城市地下管网改造工程；针对群众反映的行路难问题，投资 1200 万元，建设完成了市焦东路南、市友谊路铁路立交桥工程；投资 386 万元，在背街小巷维修路灯 9185 盏次，路灯明灯率达 95%；投资 8705 万元，对全市 14 条主干道进行了大中型维修，大大改善了城市的通行能力。为改善市民的居住环境和居住质量，市建委加大水、气、暖、公交、垃圾和污水处理等设施的建设力度，城市燃气普及率达 90.83%；公交运营线路已发展到 33 条 240 公里；集中供热、垃圾处理、污水治理等事业更是完成了从无到有的历史性转变。据了解，焦作市城道路长度已由 2001 年的 210 公里发展到现在的 316.3 公里；城区面积由 2001 年的 50 平方公里拓展到了 71048 平方公里。

### 加奖期间组六新攻略

假如选定的 6 码牌号为 123456,123 分别为指定的胆码，则可用如下组合投注：先用 3 个胆码分别与后面 3 个拖码组成 3 组 4 码复式包号计 24 元；再分别用 3 个胆码与后面 3 码组成 9 组单式号码计 18 元；最后用 3 个拖码组成 1 注号码 2 元，共计 44 元。

中奖分析：①当中 0 胆时，可获奖 210 元；②中 1 胆时，可获奖 210 元；③中 2 胆时，可获奖 210 元；④三胆全中时，即可获得 630 元奖金。

体彩

### 体彩之窗

## 焦作城建五十年 网络摄影大赛圆满结束

本报讯（记者 丰舒潍）近日，由市建委、焦作日报社、市广电局、市摄影家协会联合举办的“绿源热力杯”焦作城建五十年网络摄影大赛活动圆满结束，陈先文的组照荣获一等奖，薛宝红等人的组照荣获二等奖，路霞、翟鹏程、靳古恩等人的组照荣获三等奖。

“绿源热力杯”焦作

记者 郭海利

城建五十年网络摄影大赛自今年 5 月份开始以来，大赛组委会共收到 76 组 234 幅作品，这些作品从不同侧面反映了我市建市 50 多年来特别是最近几年发生的历史性变迁。

经过初选，符合参赛规则的 46 组 110 幅入选作品，已全部在焦作建设网站集中展示。经过评委认真评选，9 组作品分获一、二、三等奖。

“绿源热力杯”焦作

记者 郭海利

城建五十年网络摄影大赛

记者 郭海利</p